AHAJI3 EPEKTUBHOCTI BAKOHAHHSI BIO/KETHOI INPOTPAMM

3a 2024 pik
0200000 Bukonasunii komiteT MHPropoichKoi MiCbKoi paau
(KINKBK J16(MB)) (HafiMenyBanis ro0BHOrO POINOPIINKA KOWTIB Miciesoro Gioukery )
0210000 Bukonasumii komiter MHPropojichkoi MicbKoT pajin
(KIKBK JIB(MB)) (naiMenynanns BNOBIIAIEHOTO BUKONABIIA)
0217680 0490 UneHChKi BHECKH JI0 acolljalliif opratis MiCIieBOro caMoBpsLy BaHHA
(KIKBK JIB(MB)) (KDKBK) (nafimenysanus Gloxxeriol nporpasmu)
3asnanus OI0/UKETHOT MporpaMu
% 3aBianus
3/n
1 3abe3neueHHs cruiaTi BHECKIB 110 Acowiartii
Pe3ysibraTHBHI NOKa3HUKH OI0/DKETHOT nporpamMu
Tonepe it pik 3BiTHHIT piK
SaTBEpKEHO InjeKe CnissiaHoOmeHHs SATHEDMKEHO Injieke crisBiAHOIECHNS
Ne TS Onnllylux NacnopToM GI0LKETHOT Bukonato ATy nacrnopTom GIoKETHOT Bukouano RPN
3/n BUMIPY nporpamu nporpamm
saraneumit | cnewiannumii | saransumit | cnewiansumii | saransumnii | cnewiamauii | saransunii | cnewiansunii | saransumi fanpiuil | saransiui TanbHM
(houn ona T dhomn donn toun honn onp thoun thoun thona thona
3abeaneueHHa cnnaTu BHECKIB 40 AcoLiauin
EdexrusHocri
1 Cepeans BapTicTs BHecky 40 1 Acoujauil I rPH. 32621.20 000 3262120 0,00 1,00 000  32042,00 000| 3204200 0,00 1,00 0,00
Axocri
2 PiseHb BYaCHO CnnaueHux BHeckis I sinc. 100,00 0,00 100,00 0,00 1,00 0,00 100,00 0,00 100,00 0,00 1,00 0,00
TMorawweHHn KpeanTOPCHKOT 3a60ProBaHoCT, WO YTBOPUNACH Ha NOYATOK POKY
FAxocri
3 piBeHb NOraleHHs KpPeAUTOPCHKOI 3aGoprosaHocTi | Biac. 100,00 0,00 100,00 0,00 1,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Po3paxynoK OCHOBHHX NapaMeTpiB ONiHKH
a) po3paxyHOK CEPEeIHbOro iHAEKCY NOKA3HHKIB eheKTHBHOCTI
I(edp) = (1,00) / 1 * 100 = 100,00 100,00

6) po3paxyHOK CepeiHbOro iHAEKCY MOKA3HUKIB AKOCTI

I(ax) = (1,00)/ 1 * 100 = 100,00

100,00




B) NOPIBHAHHS PE3YJIbTATHBHOCTI OIOJUKETHOT NPOrpamMy i3 NOKa3HHKAMM NONEPEHIX nepioin

I(1) = (1,00) /1 * 100 = 100,00 = 100,00 / 100,00 = 1,0000 =1>= 1 =25 Ganip 25,00

Busznauenust crynenio epekTuBHOCTI

Kinuesuii po3paxyHOK 3arajibHoT e(peKTHBHOCTI GI0/UKETHOT MPOrpaMi CKIANAETHCA i3 3araibHoi CymMH OaitiB 3a KOXKHHUM NapamMeTpoM OLiHKK:

E= I(edp) + I(sx) + I(1) = 100,00 + 100,00 + 25,00 = 225,00

Tpy NOPIBHAHHI OTPUMAHOTO 3HAYECHHS 31 LIKAIOKO OLIHKK ePEKTHBHOCTI OIO/DKETHHX MPOTrPaM MOKEMO 3pOOHTH BUCHOBOK, 10 IaHa NporpamMa Mae BHCOKY eQeKTHBHICTD
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(nignic)

MicbKHii rojioBa 2 £ w 1 ‘Z/”{ Mé;priﬁ COJIOMAXA

Havanbuuk Biiny o0/1iky, KOHTPOIO Ta 3BITHOCTI - roJioBHHIT OyxraJjrep Onena 'PEYKO
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